

工商部门喊业户来申报年报

洸河市场监管所发放友情提示,主动服务受好评

本报济宁5月30日讯(记者 范少伟 通讯员 魏华伟)

6月30日前,凡在洸河市场监管所办理营业执照的业户,都要通过信息公示系统向社会公示。规定期内不报送年度报告又不信息公示的业户,将被列入经营异常名录。目前,洸河市场监管所发放5000余份友情提示,提醒业主申报年报。

据了解,业户登录济宁市工商局官网,进入页面后点击主页中的筐红字“信息查询”。

年度报告入口”,进入后点击页面中的“企业公示信息年报”进入页面后按规定进行填写。凡年度或信息公示的业户,必须每年6月30日前完成年报或信息公示,规定时间内即不报送年度报告又不信息公示的业户,将被列入经营异常名录,对经营造成一定影响。

按照规定,业户年度报告需要由企业和个体工商户在规定的时间内自己完成,由于业户忙于生产经营会忽略信息公示。洸河市场监管所主动作为,印制了5000余份年报流程友情提示,对年报的登录流程和填报方式作了详细说明。同时,抽出专人进行电话告知,提醒业户。对部分个体工商户入户进行年报信息采集。

在对市场经济主体发展上,洸河市场监管所按照宽进



洸河市场监督管理所工作人员介绍申报项目。

严管的工作思路,树立了服务至上的理念,为大众创业万众创新开设绿色通道。特别是食品经营许可实行业户在网上申报后,有的流通领域食品经营

业户和餐饮业户,对计算机业务不熟悉,无法上传申报材料,影响了业户的正常经营活动,针对这一情况,工作人员积极应对,对业户的咨询,耐心细致

讲解材料并上传流程和操作方法。对确实不会申报上传材料的,主动要求业户到业务窗口由工作人员代为扫描上传。

“济宁高新区市场监督管理

局洸河市场监管所位于济宁高新区中心地带,辖区内共有企业4575家、个体工商户2846户。”洸河街道相关负责人说,业主如有疑惑,可拨打2386315咨询。

高新区“西瓜地图”出炉 共设置14处临时销售点,看看哪处离咱家近

本报济宁5月30日讯(记者

贾凌煜) 2016年度济宁市夏秋两季西瓜临时销售点示意图出炉。城区共设置51处临时销售点,从6月1日至9月30日,瓜农可以在这些售卖点销售西瓜。

为了方便市民买瓜,瓜农卖瓜,西瓜临时售卖点的设置以不影响交通、环境为前提,在城区范围设置夏秋两季西瓜临时销售点,销售点一般设在居

民区聚集且路段开阔处。

其中高新区今年设置14处,分别在科苑路、东三路中段、东城幼儿园附近、东四路、绿色家园小区、崇文名都小区小广场、卞厂新村大门内侧、新村商业街、广安家园小区、景云路、府西路、济微路与王因路交叉口、八里营疏导点内、十里营疏导点内、接庄农贸市场内。快点看看哪处离咱家最近吧。

“目前,各执法大队已经开

始着手布置辖区内的西瓜疏导点,在每个西瓜疏导点处将安放标识牌、划定停放位置,向市民和瓜农发放宣传图册。”济宁市城管局工作人员介绍,从6月1日至9月30日,瓜农可到临时销售点销售西瓜。对在临时销售点销售西瓜并遵守市容和交通管理规定的,将不按违章占道处理,不罚款,不没收经营工具和物品。

洸河街道管理变服务 把计生知识送上家门

本报济宁5月30日讯(通讯员

谷振) 近日,洸河街道计生办再次召开村(居)物业小区计生专职工作座谈会,针对近期计生工作开展情况及部分政策文件精神进行了传达。

会上,各村(居)物业小区计生专职人员逐一汇报了近期工作开展情况、户档清理情况以及重点人群孕情跟踪查体情况。通过各村(居)物业小区汇报,针对“入户采集信息不配合敲不开门”、“重点人群不配合查体”等问题,会上当场作出解决问题的方法。户档清理清查时间进行了调整,以解决敲门无人情况的出现,对于不配合查体的育龄妇女,街道计生办主任到村(居)与支部书记或村主任反馈情况,并落实包保责任,制定补查计划,确保孕情跟

踪查体及时、到位。通过做工作实在不配合的按照村(居)民公约进行落实违约责任。

通过“以会代训、以学促干”,切实提高了计生专职人员的业务素质和工作能力,为辖区计生工作打下了坚实的基础,确保了计生工作健康发展。



洸河计生座谈会现场。

夏季吃西瓜有讲究

一、不能多吃

西瓜虽然好,西瓜性寒,所以不能够多吃。如果是脾胃虚寒的患者贪多服用西瓜,那么很容易导致身体出现拉肚子、食欲不振等情况。而且西瓜中含有大量的水分,这种水分会冲淡肠胃中的胃液,导致胃肠道抵抗力下降,并且出现食欲不振的情况。服用了太多的西瓜,很容易导致身体出现拉肚子还有肚子痛的情况。

需要注意的是,西瓜不能够和油腻的食物一起服用,如果西瓜和温热并且油腻的食物一起服用,那么会导致体内出现寒热两相不调和的情况,容易出现呕吐。

二、感冒初期不能吃

无论是患有哪一种类型的感冒,在起初都是属于表面上的症状,所以我们应该采取将病根解散的方法。这个时候如果吃了西瓜的话,相当于服用了清内热的药材,这样会令病情加重。

不过,如果感冒的情况已经加重了,身体也出现了尿黄、咽喉肿痛、高热等症状,那么吃西瓜是有利于帮助身体恢复健康的。

三、打开时间长不能吃

夏天的时候温度高,而空气中的湿度也大,所以这个环境比较适合细菌的繁殖。如果西瓜打开时间比较长,那么容易受到细菌、病菌的污染,服用这种西瓜之后容易导致胃肠道出现感染病。除此之外,夏天吃西瓜最好选择一些已经成熟且新鲜的西瓜。



完善户框信息采集 清查流动人口327人

本报济宁5月30日讯(通讯员

谷振) 近期,为了进一步加强流动人口的管理力度,洸河街道计生办开展村(居)、物业小区户框信息采集工作,各村(居)、物业小区计生人员联合物业人员进行入户采集信息工作。

截至目前,共清理清查出流动人口327人,共采集信息4793户,洸河街道以此为切入点,狠抓了对房屋出租人员的管理,切实加强对出租房屋的管理力度,建立了户框登记,做

到对出租房屋底数清、情况明,完善和规范了出租房屋的户框信息,同时正确处理管理与服务的关系,通过实施有效服务,管理与热情服务相统一;以服务为基础,不断强化对流动人口的管理与服务。

同时洸河街道大力推行亲化管理与服务,增强流动人口对流入地的认同感、归属感,营造共居一地、共保安宁、共创繁荣的和谐氛围,共创和谐洸河计生新局面。